

**PLANUL**

**de acțiuni privind organizarea evenimentelor dedicate zilei de 2 martie „Ziua Memoriei și Recunoștinței (2 martie)”, (ziua de comemorare a celor căzuți în conflictul armat din anul 1992 pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova, a victimelor conflictului și de exprimare a recunoștinței față de veteranii acestui conflict),,**

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor	Responsabili de executare	Termenul de executare
1.	Organizarea și desfășurarea în localitățile raionului a activităților dedicate comemorării a 31 de ani de la acțiunilor de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Grupul organizatoric; Autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II; Inspectoratul de Poliție Dondușeni; Organizația veteranilor Transnistreni	2 martie 2023
2.	Organizarea și desfășurarea serviciilor divine în locașurile sfinte din raion.	Grupul organizatoric; Autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II; Organizația veteranilor Transnistreni	Februarie 2023
3.	Organizarea și desfășurarea în or. Dondușeni a activităților de marcare a <b>Zilei</b> comemorării a 31 de ani de la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova cu participarea conducerii raionului: - Desfășurarea mitingului și depunerea de flori la monumentul dedicat eroilor căzuți în acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Grupul organizatoric; Autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II; Inspectoratul de Poliție Dondușeni; Organizația veteranilor Transnistreni	2 martie 2023 ora -10-00
4.	Organizarea unei decade educativ-patriotice în instituțiile de învățământ dedicate eroilor căzuți în acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova, cu păstrarea unui minut de reculegere.	Direcția Educație Dondușeni; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	1-4 martie 2023
5.	Organizarea și desfășurarea în instituțiile de învățământ secundar a concursului de eseuri cu genericul „Eterna Pace,,,” consacrat comemorării a 31 de ani de la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.	Direcția Educație Dondușeni; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	martie 2023

6.	Organizarea la Biblioteca Publică „Ion Druță,, a expozițiilor de carte „Veșnica clipelor de glorie,, și „Eroii războiului-eroi ai cărților,,	Secția Cultură, Turism, Tineret și Sport; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	martie-septembrie 2023
7.	Acordarea asistenței medicale și organizarea activităților de recuperare a veteranilor și persoanelor cu dizabilități din rândul participanților în acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova , în conformitate cu legislația în vigoare.	IMSP-centrul de sănătate Dondușeni, Țaul; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	Permanent
8.	Organizarea și desfășurarea întâlnirilor reprezentanților AAPL de niv.I și II cu membrii familiilor celor căzuți în timpul acțiunilor de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova .	Autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II; IP Dondușeni; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	Pe parcursul anului
9.	Organizarea activităților de restaurare și amenajare a monumentelor, plăcilor comemorative și mormintelor celor căzuți pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova, precum și a celor care au decedat în perioada de pace.	Autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II; IP Dondușeni; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	Februarie-martie 2023
10.	Implicarea tinerilor în activitățile de voluntariat în scopul îngrijirii monumentelor și mormintelor celor căzuți pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova, precum și a celor care au decedat în perioada de pace.	IP Dondușeni; SAM Dondușeni; Direcția Educație; Secția Cultură, Turism, Tineret și Sport; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	Februarie-mai 2023
11.	Acordarea protecției sociale, conform legislației, veteranilor de război, familiilor celor căzuți pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și familiilor persoanelor cu dizabilități de pe urma acțiunilor de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova decedate.	Direcția Asistență Socială și Protecția Familiei; Organizația veteranilor acțiunilor de luptă din Transnistria	Permanent